



REPUBLIKA HRVATSKA



VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu

KLASA: 030-01/18-01/27

Urbroj: 2196/1-01-18-3

Vukovar, 17.04.2018.g.

Na temelju članka 198. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj: 120/16) i članka 11. Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (Narodne novine, broj 101/17), naručitelj, Vukovarsko-srijemska županija, objavljuje

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM PRETHODNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

NAZIV NARUČITELJA: Vukovarsko-srijemska županija

Sjedište Naručitelja: Vukovar, Županijska 9

OIB Naručitelja: 74724110709

EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE: : 27/18

OPIS PREDMETA NABAVE:

Predmet nabave je izvođenje radova - Energetska obnova zgrade Osnovne škole Nuštar na adresi, Nuštar: Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava - KK.04.2.1.03.0075

Nabava se provodi u okviru provedbe projekta „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ (Energetska obnova zgrade Osnovne škole Zrinskih Nuštar, oznaka projekta: KK.04.2.1.03.0075), Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, dok se provedbe projekta financira iz Programa: Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. - Europskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020.

Sukladno izrađenoj projektnoj dokumentaciji predmetna zgrada bi implementirala slijedeće mjere: Zamjena postojeće drvene, čelične i PVC stolarije te povećanje toplinske zaštite ovojnice grijanog prostora (toplinska izolacija pročelja, nadtemeljnog zida, ravnih i kosih krovova). Od strojarskih mjera radi se zamjena postojećeg kotla na lož ulje sa kotlom na pelet te ugradnja termostatskih ventila i izvođenje i balansiranje sustava grijanja. Od elektrotehničkih mjera izvode se električne instalacije za novi sustav grijanja. Predviđenim mjerama postigla bi se ušteda 56,58% te bi se pridonijelo smanjenju emisije CO₂

DATUM POČETKA PRETHODNOG SAVJETOVANJA: 30. 30. 2018. godine

DATUM ZAVRŠETKA PRETHODNOG SAVJETOVANJA: 06. 04. 2018. godine

SASTANCI TIJEKOM SAVJETOVANJA: tijekom savjetovanja Naručitelj nije održavao sastanke s korisnicima ili zainteresiranim gospodarskim subjektima.

PRIMJEDBE ILI PRIJEDLOZI GOSPODARSKIH SUBJEKATA:

1. PRIMJEDBA/PRIJEDLOG

Gospodarski subjekt:

Stavka 11.

Saniranje oštećenog stropa škole

Iz stavke nije jasno dali se postavlja jedan sloj gipskartonskih ploča ili možda dva te također nije jasno dali stavka obuhvaća nabavu i montažu OSB ploča te ukoliko obuhvaća koju debljinu OSB ploča je potrebno ugraditi.

Naručitelj odgovara:

Djelomično se prihvaća.

Pod stavkom 11 smo definirali da se stare OSB ploče pričvrste novim vijcima, te na stare OSB ploče (dodatno pričvršćene novim vijcima) postavljaju nove gipskatronske ploče debljine 1,25 cm. Nakon izvedbe GK ploča vrši se gletovanje i bojanje rekonstruiranih stropova škole.

2. PRIMJEDBA/PRIJEDLOG

Gospodarski subjekt:

Stavka 15.

Dobava drvene konstrukcije (između drvene konstrukcije se ljepo ploče stiropora 20 cm)

U stavci se spominje stiropor 20 cm dok je u stavci 32 navedena mineralna vuna. Također u projektu nije prikazan razmak postavljanja drvene podkonstrukcije. Molimo definirati razmake te dali se radi o stiroporu ili vuni. Također vezano za navedenu stavku u projektu je prikazano da se nakon gletanja fasade i prije postavljanja lima postavlja kompletna drvena obloga debljine 2 cm. Dali se navedena obloga izvodi ili ipak nije potrebno

Naručitelj odgovara:

Prihvaća se.

Stiropor je ostao greškom. Stavka je ispravljena.

Drveni roštilj 8 x 20 montira se na nosivi zid, razmak između stupova roštilja iznosi 100 cm, stupovi se montiraju vertikalno. Nakon postavljanja drvenog roštilja, u razmacima stupova postavljaju se IZO ploče od kamene vune. Nakon postavljanja izolacije, horizontalno na kraj drvenog roštilja pričvršćuje se drvena štafla 5 x 8, montiraju se na istom razmaku 100 cm. Nakon izvedbe horizontalnog roštilja postavlja se trapezni lim kao završna zidna obloga.

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu